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JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2019. január 14­én Vaja VárosÖnkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor polgármester
Tamási Margit alpolgármester
Jámbor Zoltán alpolgármester
Harsányi Imre alpolgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Tisza Tibor képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor polgármester: Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület tagjait.Megállapítom, hogy a képviselő­testületi ülésen minden képviselő­testületi tagjelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Napirendként javaslom megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közöltnapirendi pontok megtárgyalásával, kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkülelfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

NAPIRENDI PONTOK:

1./ Tulipán Bölcsőde 2019. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalásaElőadó: Tisza Erika jegyző

2./ Művelődési Ház igénybevételi kérelem megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegyző

NAPIRENDI TÁRGYALÁSA:

1./ Tulipán Bölcsőde 2019. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalásaElőadó: Tisza Erika jegyző

Tisza Erika jegyző: Ismertetem a Tulipán Bölcsőde intézményvezetőjénekkérelmét, melyben meghatározásra került, hogy mikor tart nyitva, illetve zárva azintézmény.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.



Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, akiegyetért a bölcsődei ellátás 2019. évi működésének ütemezésével,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A  Képviselő­testület egyhangúan, 7 igen szavazattal, ellenszavazat éstartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

471/2019. (I. 14.)
határozata

Tulipán Bölcsőde 2019. évi szüneteltetés rendjének megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Tulipán Bölcsőde 2019. évi szüneteltetésének rendjét
elfogadja.

Határidő: folyamatos
Felelős: Kissné Kovács Melinda intézményvezető

2./ Művelődési Ház igénybevételi kérelem megtárgyalása
Előadó: Tisza Erika jegzyő

Tisza Erika jegyző: A Roma Nemzetiségi Önkormányzat nevében Botos GyulaElnök egy konferencia megtartásához kérte a Művelődési Ház színháztermét2019. január 13­ára /vasárnapra/. A konferencia megtartásának hetébennyújtották be a kérelmet.

Tisza Sándor polgáremster: Engem telefonon hívott fel Botos Gyula, hogy aMűvelődési Házban az Európai Parlamenti választások támogatására
vonatkozóan egy kampány rendezvényt szeretnének tartani.

Tisza Erika jegyző: A Képviselő­testület októberben hozott határozatot aMűvelődési Házban bérelhető helyiségek bérleti díjára vonatkozóan. A határozatkiterjed arra is, hogy a bérleti díjak minden bérlőre érvényesek, ez alól kivételVaja Város Önkormányzata, valamint az általa fenntartott intézmények /TulipánBölcsőde, Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha, Egyesített Szociális IntézményekVaja, Polgármesteri Hivatal, Roma Nemzetiségi Önkormányzat, valamint azÖnkormányzat Társulásai. A Facebookon láttuk, hogy Botos Gyula Elnökmegosztja a rendezvényre történő meghívást oly módon, hogy ott már nem minta Roma Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett rendezvényre várják az
érdeklődőket, hanem mint a Hit Gyülekezet pásztora hivja és várja a hitélet



gyakorlására a híveket. Itt politikai rendezvényről már szó sem volt.Számtalanszor elmondtam, hogy ezt a kettőt külön kell választani.
Önkormányzati rendezvényre bármikor igyenesen biztosítjuk a művelődési házszínháztermét, de hitélet gyakorlására csak bérleti díj megfizetése ellenében.

Tisza Sándor polgáremster: Ezt követően én még beszéltem Botos Gyula ElnökÚrral és tájékoztattam, hogy mivel hitélet gyakorlására kívánják igénybe venni aMűvelődési Ház színháztermét, a képviselő­testület határozatának értelmében az50 ezer forint ­­ áfa összegű bérleti díjat a rendezvényt megelőzően be kell fizetnia Polgármesteri Hivatal házipénztárába. Ez pénteken a munkaidő végéig nemtörtént meg, így nem adtunk engedélyt a Művelődési Ház kinyitására.A rendezvény végül megtartásra került és felszólítottuk Lelkipásztor Urat, hogyhétfőn a bérleti díj összegét fizessék be a házipénztárba. A Képviselő­testületiülést megelőzően még mindig nem került befizetésre a bérleti díj. LelkipásztorÚr kéri, hogy a képviselő­testület tekintsen el a bérleti díj megfizetésétől.Személy szerint én az eredeti döntéshez ragaszkodom.

Tisza Erika jegyző: Amennyiben Botos Gyula nem a Roma NemzetiségiÖnkormányzat nevében, hanem a Hit Gyülekezet pásztoraként kéri a MűvelődésiHáz színháztermét, akkor a képviselő­testületnek a határozatban foglaltak szerintmég lehetősége lett volna a bérleti díj mértékét /egyéni elbírálás alapján/módosítani.
Nem valós esemény megjelölésével írta a kérelmet a Roma NemzetiségiÖnkormányzat, nem akartak bérleti díjat fizetni.

Tamási Margit alpolgármester: Mivel a Hit Gyülekezet tartott a MűvelődésiHázban rendezvényt hitélet gyakorlására, így javaslom, hogy fizessék be azáltalunk megállapított bérleti díjat.

Harsányi Imre alpolgármester: Én is egyetértek azzal, hogy fizessék ki a bérletidíjat a Művelődési Ház igénybevétele után.

Jámbor Zoltán alpolgármester: Javaslom, hogy tekintsünk el a bérleti díjmegfizetésétől, hiszen a rendezvény fűtetlen helyiségben került megtartásra.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, akielfogadja, hogy a Hit Gyülekezet által 2019. január 13­án megtartásra kerülőhitélet gyakorlására igénybe vett Művelődési Ház színházterme után 50 ezerforint ­­ áfa összegű bérleti díj kerüljön megállapításra, /a képviselő­testület általjóváhagyott  419/2018./X.24./ sz. határozata alapján/ — kézfelemelésselszíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül azalábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

472/2019. (I. 14.)
határozata

Művelődési Ház igénybevételi kérelem megtárgyalása

A Képviselő­testület:
A Fehér Galamb Alapítvány /4700. Mátészalka, Kazinczy u.12./ részére 2019. január 13­án /vasárnap/ 16.00 órától —20.30 óráig megtartásra kerülő hitélet gyakorlására 50 ezerforint ­­ áfa összegű bérleti díj megfizetése mellett biztosítjaa Művelődési Ház színháztermét.

A bérleti díj összegét a rendezvényt megelőzően /legkésőbb2019. január 11. /péntek/ 13.00 óráig be kell fizetni a
Polgármesteri Hivatal házipénztárába

Határidő: folyamatos
Felelős: Zeke Attila pénztáros

Helmeczi Eva településmenedzser

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor polgármestermegköszönte a képviselő­testület tagjainak részvételét, az ülést bezárta.

Kmf.
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